

# 完善規劃、延續醫院的醫療品質服務

翔新診所醫師 劉茂彬

翔新診所非常重視分級醫療和雙向轉診，目前和臺中榮民總醫院及中部地區各大醫院建立良好、完善和即時的雙向轉診，當病患因病情的複雜性和嚴重性，需要轉診至醫院時，都可以獲得最適當、最快速的轉診服務。

就地理位置上，翔新診所位在台中市東區東英里，隔一條中山路緊鄰北太平地區，新光重劃區就在附近。從臺中榮總到翔新診所大約 20 分鐘就可到達，過去一年，翔新診所和臺中榮總密切合作推動慢性阻塞性肺病 (COPD)，就是靠 74 號這條便捷快速道路，讓病患和家屬在交通上快速、省時和無障礙。

翔新診所自民國 85 年設立，經過 20 多年的在地深耕，秉持專業、關懷和同理心的態度，已成為台中市東區和太平區的社區型診所。在

配合推動分級醫療和雙向轉診上，翔新診所的合作社社區藥局 - 翔新藥局，提供病患的藥品調劑，並接受各個不同醫療院所外來的藥品調劑，因此，照護醫院下轉的病患方面，翔新診所有各專科醫師的妥善接手，在藥品方面也能延續醫院的醫療品質服務，讓民眾能夠放心的接受照護。



## 【診所特色】

有別於一般診所的單一專科，翔新診所為多科别的聯合診所，有一般內科、胸腔專科、神經專科和小兒專科。內科鄭森醫師和胸腔專科莊樹憲醫師除了一般內科疾病診療，各種慢性疾病和慢性阻塞性肺病 (COPD) 的診斷、解釋和衛教，更是有口皆碑。神經專科洪婉苓醫師負責神經疾病和復健治療，小兒專科劉茂彬醫師除了一般兒科疾病診療，加入糖尿病照護網照顧糖尿病患者近 20 年。另外，翔新診所參與居家醫療，提供在宅醫療，讓就醫不方便的長者可以得到醫療服務。



翔新診所

台中市東區十甲東路 768 號  
(04)2211-0707